



ОТДЕЛЕНИЕ СФР  
ПО РЕСПУБЛИКЕ КРЫМ

## **Более 41 тысячи крымских семей получают единое пособие на ребёнка**

С января 2023 года сотрудники Отделения Социального фонда России по Республике Крым одобрили более 41 тысячи заявлений на единое пособие в связи с рождением и воспитанием ребенка. Об этом в прямом эфире Центра управления регионом РК рассказала заместитель управляющего Отделением фонда пенсионного и социального страхования России по Республике Крым **Людмила Пупышева**.

«Новое единое пособие введено с 1 января 2023 года. Оно объединяет ряд выплат для родителей детей до 17 лет. Таким образом, правила назначения выплат унифицируются и обеспечивается целостная, бесшовная система поддержки семей с детьми», — отметила **Людмила Александровна**.

Напомним, что единое пособие объединило:

- ежемесячное пособие для беременных женщин, вставших на учет в ранние сроки беременности;
- пособие по уходу за ребенком до 1,5 лет неработающим гражданам;
- ежемесячное пособие на первого ребенка до достижения им 3 лет;
- ежемесячную выплату на третьего и последующих детей до достижения ими 3 лет;
- ежемесячное пособие на ребенка от 3 до 7 лет;
- ежемесячное пособие на ребенка от 8 до 17 лет.

**Важно!** Одновременно получать единое пособие и другие выплаты, которое оно объединило, на одного и того же ребенка нельзя.

Вместе с единым пособием можно получать:

- ежемесячные выплаты из материнского капитала до 3 лет на любого ребенка;
- пособие по уходу за ребенком до 1,5 лет работающим гражданам;
- ежемесячное пособие от 3 до 7 лет или от 8 до 17 лет, которые были оформлены на других детей.

При введении единого пособия был предусмотрен переходный период: семьи, где дети родились до 31 декабря 2022 года включительно, могут выбрать — получать уже назначенные выплаты или оформить новое пособие. Возможность получать выплаты по старым правилам сохраняется у семей до истечения срока назначения выплаты.